



علی آبادی:

هیات مدیره باشگاه پرسپولیس تغییر نمی کند

تفاوت برخورد عادل با واعظی در مقایسه با آذری

فردوسی پور انصاری فرد را برد اما به واعظی آشتیانی باخت

انتقال تیم به شهرستان نیازمند ساختار قوی است

گزارشگر بازی صبای قم و ذوب‌آهن اصفهان در جام حذفی آتقدر به حاشیه رفت که از اصل موضوع غافل شده بود. گزارشگر قمی این دیدار حساس نکته‌های آماری و مسائل حاشیه‌ای زیادی را در طول گزارش خود مطرح می کرد. نکته آماری خوب است اما در زمان‌های مرده بازی که در روند گزارش خللی ایجاد نکنند. وقتی یک تیم قرار است به شهرستان منتقل شود باید آن شهر به لحاظ ساختاری آمدگی چنین اتفاقی را داشته باشد نه اینکه ساختار ضعیف باعث شود شاهد انتقادی مثل مهدی واعظی باشیم که گفت : در ورزشگاه همدان با بز که هیچ، پای بازیکن هم می پیچد. برای انتقال تیم‌ها به شهرستان‌ها باید بررسی دقیق تری شود تا یک تیم بتواند در سطح بالایی با رقیبان خود رقابت کند. ساختارها باید آتقدر قوی باشد که تیم‌ها دنبال رقابت حرفه‌ای در سطح بالا باشند نه اینکه شاهد هزاران مشکل ریز و درشت در شهرهایی که تازه صاحب تیم شده‌اند، باشیم.

عدم توافق عزیزی و شفیعی زاده

خداده عزیزی که فصل گذشته به‌عنوان مشاور باشگاه استقلال اهواز در این تیم حضور داشت وگفته می‌شد برای فصل جدید یکی از گزینه‌های سرمربیگری استقلال اهواز خواهد بود. گویا تماس تلفنی که عزیزی با مدیرعامل استقلال اهواز داشته است به توافق نرسیده‌اند و این باشگاه اعلام کرده است او جایی در استقلال اهواز نخواهد داشت. عزیزی نیز بعد از این گفت وگو راهی تایلند شده است تا به انجام کارهای شخصیش بپردازد. از اهواز خبر می‌رسد شفیعی زاده با چند تن از مدیر برنامه‌های مربیان خارجی وارد مذاکره شده است و قصد دارد از بین گزینه‌های خارجی طی چند روز آینده سرمربی تیم را انتخاب کند. به هر حال از جمع تیم‌های حاضر در لیگ برتر اکثر مدیران در حال مذاکره با گزینه‌های خارجی هستند کما این که اسمال غلامحسین پیروانی هم برخلاف سال‌های قبل به دلیل حضور در تیم ملی جایی در مقاومت سیاسی ندارد.

ابراهیم زاده:

برای پیروزی به قم رفته بودیم

منصور ابراهیم زاده سرمربی تیم فوتبال ذوب آهن گفت: ما انگیزه قهرمانی به دیدار راه‌آهن خواهیم رفت. وی پس از پایان دیدار تیمش مقابل صبای قم و صعود به مرحله نهایی جام حذفی گفت: ما برای برد آمده بودیم. بازیکنان ما به خاطر مردم اصفهان و مجموعه ذوب آهن پرتلاش و با انگیزه ظاهر شدند. او درخصوص نتیجه به دست آمده گفت: دیدگاه ما در ابتدا اتالیز صبا و به دست گرفتن بازی بود. می دانستم که هرچه به پایان بازی برسیم، احتمال به گل رسیدن ما بیشتر می‌شود زیرا که لیست نیمکت نشینان صبا را دیده بودم. بازیکن شاخصی در پیشان نبود و چندین بازیکن مصدوم داشتند. پس بهترین فشار روی ۱۱ بازیکن موجود در زمین بود و ما می توانستیم هرچه به پایان بازی می رسم، فشار خود را بیشتر کنیم.

عزین محمدی:

فیнал جام حذفی روزهای ۲۸ اردیبهشت و اول خرداد برگزار نمی‌شود

رئیس سازمان لیگ گفت: برای هماهنگی با برنامه های تیم ملی تاریخ دیدارهای مرحله نهایی جام حذفی بین دو تیم راه آهن و ذوب آهن تغییر کرد. عزیز محمدی در در این بازی اظهار داشت: به دلیل اینکه تیم ملی روز ۳ یا ۴ خرداد با اندونزی دیداری تدارکاتی دارد، تاریخ دیدار نهایی جام حذفی را تغییر دادیم و به این ترتیب روز ۲۸ اردیبهشت دیدار رفت و روز اول خرداد دیدار برگشت برگزار خواهد شد تا بازیکنان ملی پوش بیشتر در اختیار تیم ملی قرار داشته باشند.

پیش از این اعلام شده بود دیدار های رفت و برگشت فیینال جام حذفی روز ۲۹ اردیبهشت و ۳ خرداد برگزار خواهد شد.

محمد علی آبادی رئیس سازمان تربیت بدنی کشور گفت: هیات مدیره باشگاه پرسپولیس تغییر نمی کند. وی عصر پنجشنبه در جریان بازدید از روند اجرایی استادیوم ورزشی ۶ هزار نفری انقلاب همدان در گفت و گوی اختصاصی با خبرنگار ایرنا درباره اختلاف انصاری فرد و مهدایتی، عضو هیات مدیره و مدیر عامل باشگاه پرسپولیس افزود: از اختلاف این ۲ اطالی ندار م، در مدیریت یک باشگاه اختلاف سلیقه پیش می آید و این به معنای اختلاف نیست. وی تأکید کرد: با وجود اختلاف نظر بین این ۲ به هیچ وجه در هیات مدیره باشگاه پرسپولیس تغییری نتوا خواهیم داشت.

عادل فردوسی پور در برنامه ۹۰ پنجشنبه شب عملکرد متفاوتی در مواجهه با مدیران استقلال و پرسپولیس داشت.

فردوسی پور آنجایی که مسائل مربوط به حسین هدایتی و عباس انصاری فرد و آشتی کتان تصنعی آنها را گفت و اعلام کرد که اعضای هیأت مدیره و مدیرعامل پرسپولیس حاضر نشده‌اند تلفنی هم مصاحبه کنند، برنده بود اما مجری برنامه ۹۰ مقابل مدیرعامل استقلال بازنده بود. واعظی آشتیانی جزو چند نفری است که برای ظاهر

شدن در برنامه ۹۰ و یا برقراری ارتباط تلفنی با این برنامه تحت تأثیر قرار نمی گیرد. مدیرعامل استقلال از روز اول هم چنین مسأله‌ای را ثابت کرد و نشان داد که مثل علی دایی و محمد مایلی کهن است و تحت تأثیر قرار نمی‌گیرد مثل علی کشایشان نیست که عادل فردوسی پور بتواند نظرش را به او تحمیل کند.

فردوسی پور در این برنامه قصد داشت از یک بحث تکراری استفاده کند. آنجایی که گفت هیچ جای دنیا مدیرعامل منجستر یونایتد را نمی‌شناسند. عادل درست می‌گفت اما واعظی آشتیانی بدرستی بحث

اصلی را مطرح کرد که اعلام کرد در همه جای دنیا مدیرعامل اثرگذار است. مثلاً در جلسی این موریئو نبود که تصمیم می گرفت شوچنکو بماند یا نه و این آبرامویچ بود که اعمال‌نظر می‌کرد یا در منچستر یونایتد الکس فرگوسن با ۲۱ سال حضور نمی‌تواند در مورد ماندن یا رفتن کریستیانو رونالدو نظر بدهد. اتفاقاً سعید آذری مدیرعامل باشگاه ذوب‌آهن هم مثل واعظی آشتیانی در گفتار باج نمی‌دهد اما فردوسی پور مقابل مدیرعامل استقلال واکنشی که به آذری نشان داده بود را نشان نداد. وقتی آذری در ارتباط

مشکل گذرنامه شکوری و منتظری حل شد

هادی شکوری و پیمان منتظری مجوز سفر به امارات را دریافت کردند. این ۲ بازیکن که با مشکل گذرنامه مواجه شده بودند، سرانجام با پیگیری مسئولان باشگاه استقلال توانستند مجوز سفر را پیدا کنند. به دلیل تشابه اسمی شکوری با یک فرد متخلف در امارات گذرنامه این بازیکن صادر نشده بود که پس از پیگیری مسئولان استقلال با همکاری طی تماس با تهران خیر از پورطرف شدن سوءتفاهمات و صدور گذرنامه برای این بازیکن دادند. گذرنامه منتظری هم به دلیل پایان یافتن اعتبار آن با مشکل روبرو شده بود که با تمدید آن این معضل هم برطرف شد تا ۲ بازیکن استقلال بتوانند تیم را در سفر به امارات همراهی کنند.

این «چرایی» را از قلم نیندازیم

نخبگانی که «سوداگر» می‌شوند

جماعت اهل قلم به یک پول‌کنار و صرفاً به سوداگری پرداخت!؟
رسیده‌اند و تردیدی هم نیست که تداوم پیگیری‌ها کار به مرحله‌مدیران و... نیز خواهد کشاند!
ام‌تقصران اصلی که چنین فسادی را کلید زده‌اند کجا و سر کدام دادگاه محاکمه می‌شوند؟

این پول براساس چه مکانیسمی و برای رسیدن به چه اهدافی تقسیم شده و می‌شود؟
مدیرانی که «حد واسط» میان سرمایه تا «مصرف‌کننده‌ها» هستند، انتخاب کیستند؟ و آیا اصلاً می‌توان همه مسیری که میان سرمایه تا سوداگران

صبای قم ۱– ذوب آهن اصفهان ۱ (در ضربات پنالتی صبا ۴– ذوب آهن ۵)

فینال آهنی جام حذفی

گله: **فریدون فضلی(دقیقه ۵)**
برای صبا قم، محمد مسلمالی(دقیقه ۱۳)
برای ذوب آهن ضربات پنالتی: **شیت رضایی، مهدی خیری، مرتضی کاشی و عادل کلاه‌کج (برای صبای قم) محمد منصور، دویسانتوز، ایگور کاسترو، محمد مسلمالی و سیداحمد محمدپیور(برای ذوب آهن)**
داور: **سعید مظفری زاده، کمک‌ها:** **رضا یزدانی و حسین خانبان**
اخطار: **عادل کلاه‌کج، محمد منصور، مهدی خیری و شیت رضایی(صبا) و مصطفی صالحی(ذوب و ایگور کاسترو(ذوب آهن)**
افراج: **حمیدرضا فرزانه(دقیقه ۱۴)**
از صبا ورزشگاه: یادگار امام (ره) قم، تماشاگر: ۵ هزار نفر



راه آهن ۱ – پاس همدان صفر

راه آهن برای اولین بار فینالیست شد

گل: **مجتبی زارع (دقیقه ۳۷)**
داور: **محسن ترکی کمک‌ها:** **حسن کامرانی فر و رضا سخندان**
اخطار: **مجید نورمحمدی، مجتبی زارع و امین ترکاشوند**
و محسن میرابی از راه آهن
تماشاگر: ۲ هزار نفر
ورزشگاه: **اکباتان**



منجر شود اما موقعیت اول را حسین آشنا و فنی زیبای دفع کرد و موقعیت دوم را

ورزشگاه اکباتان میهمانان ویژه‌ای داشت.

تاج و عزیزمحمدی از فدراسیون فوتبال، افشین قطبی و دستیاران هلندی اش، انصاری فرد و اولیایی مدیران ۲ تیم، پرویز ابوطالب و ایرج قلیچ‌خانی از پیشکسوتان فوتبال، عباس نواصرزاده، حاج مهدی دادرس، امید طبری رضا چلنگر.

شنبه ۲۶ اردیبهشت ۱۳۸۸
۲۱ جمادی الاول ۱۴۳۰– ۱۶ می ۲۰۰۹- شماره ۴۳۸۱

با فردوسی پور صراحت لهجه نشان داد، مجری برنامه ۹۰ را حتی به او گفت که به برنامه او نیاید و حتی تلفن او را هم جواب ندهد اما وقتی واعظی آشتیانی گفت: ببخشید، در هیچ جای دنیا هم اینقدر مزاحم مدیرعامل نمی‌شوند، عادل فردوسی پور برخلاف واکنشی که به آذری نشان داد، به مدیرعامل آبی پوشان تهرانی نگفت حالا که مزاحم هستیم اصلاً به تلفن ما جواب نده و به برنامه ما نیا، چرا؟ چون عادل شخصی مثل واعظی آشتیانی را لازم دارد تا در جریان آخرین اخبار باشگاه استقلال قرار بگیرد. به هر حال سعید



کورش تاج

میلیونی شده سهمی از سوی هیچ مرجعی پیدا نمی‌کند به ناچار سراغ «سهم سازی» می‌رود.
پاس‌مربی‌ای که می‌بینند مدیرش «بی‌سواد» است و صرف رابطه در جایگاهی که جایش نیست قرار گرفته ناخودآگاه به این وضعیت واکنش نشان می‌دهد تا به اندازه‌ای که تیم او از دریغ کرده سود بگیرد.

فوتبال ما «بیمار» است.
بیماری آن‌هم ابعادی مختلف دارد.
مشکل مرض «نا» مدیریتی.
ویروس«لبی-بزنسامیگی».
باکتری«کج فهمی».
و عادت به چرخه‌ای از «سوداگری» را طراحی می‌کنند و اینطوری می‌شود که فساد به دنیا می‌آید و رشد می‌کند.

آری جرم و بزه «معلول» است و اگر جلوی علت گرفته نشود امروز این یکی دزدی می‌کند و فردا نوبت به آن دیگری می‌رسد تا این کار را انجام دهد.
فوتبال ما «بیمار» است.
بیماری آن‌هم ابعادی مختلف دارد.
مشکل مرض «نا» مدیریتی.
ویروس«لبی-بزنسامیگی».
باکتری«کج فهمی».
و عادت به چرخه‌ای از «سوداگری» را طراحی می‌کنند و اینطوری می‌شود که فساد به دنیا می‌آید و رشد می‌کند.

دقیقه ۶۵: ضربه ایستگاهی توسط شیت رضایی از فاصله ۴۰ متری توسط اندوی مهار شد.
دقیقه ۱۱۵: پاس رو به عقب کاسترو به علی احمدی رسید و این بازیکن در حالی که می‌توانست گل پیروزی بپخش تمیش را به ثمر برساند با جایگیری خوب المیر تویلا موفق به گلزنی شد.
شرح بازی
برخلاف تصورات در نیمه نخست تیم میهمان پا به پای صبا ظاهر شد. رد و بدل شدن ۲ گل در نیمه اول از سوی

عسی اندوی، سیدمحمد حسینی، سینا عشوری، محمد صلصالی، سیداحمد محمدپیور، اسماعیل فرادی، مصطفی صالحی(تژاد) از دقیقه ۷۰ علی احمدی، شاهین خیری(از دقیقه ۱۹ اکرلین دیسانتوز)، ایگور کاسترو، پاک رضی(از دقیقه ۶۶ محمد منصور) و قاسم حدادی فر سرمربی: منصور ابراهیم زاده

کریمیان با اختلاف اندکی از کناره دروازه راه‌آهن به اوت رفت.
دقیقه ۷۴: محسن میرابی مدافع راه‌آهن در یک حرکت خوب موفق شد با شروع نیمه دوم پاس تلاش کرد تا با ورود مهاجم تازه‌نفس خود بازی را به تساوی بکشاند اما ابراهیم کریمی مدافع جوان اما با پشتکار راه‌آهن به خوبی خط دفاع تیم خود را هدایت کرد.
تغیض فنی و زیبایی را شاهد بودیم.
هر ۲ تیم برای برد وارد زمین شده بودند ضمن آنکه حضور سرمربی تیم ملی در ورزشگاه باعث شد تا بازیکنان با انگیزه‌ای مضاعف کار خود را انجام دهند.
نیمه اول می‌توانست غیر از گل زینا و فنی زارع، گل‌هایی دیگر هم داشته

خبرنگار قدیمی رادیو بود که به دلیل حضور در جایگاه و گزارش بازی برای رادیو ورزش، به قطعی نزدیک شد و پی‌نوجه به مخالفت او مصاحبه‌را آغاز کرد
قطبی نیز به ناچار اما با خورشروی در این مصاحبه شرکت کرد.
گزارشگر رادیو در ادامه با تاج و عزیزمحمدی نیز مصاحبه زنده داشت.

شنبه ۲۶ اردیبهشت ۱۳۸۸
۲۱ جمادی الاول ۱۴۳۰– ۱۶ می ۲۰۰۹- شماره ۴۳۸۱

آذری به لحاظ آماری بهترین مدیرعامل این فصل فوتبال ایران بوده است. تیم او در لیگ برتر نایب قهرمان شد و در جام حذفی هم نایب قهرمانی ذوب آهن مسجل شده و حتی ممکن است قهرمان هم بشوند. پس انصاف نیست که عادل فردوسی پور با او اینگونه رفتار کند چون مدیرعامل یک تیم شهرستانی است اما در تقابل با واعظی آشتیانی که مدیرعامل باشگاه استقلال است رویه دیگری داشته باشد.

گر چه در ابتدای مطلب ثابت کردیم واعظی آشتیانی برتری کلامی خود را بر فردوسی پور دیده‌کد کرد.

استقلالی‌ها گذرنامه ملی پوشان خود را به فدراسیون نمی‌دهند
مسئولان باشگاه استقلال گذرنامه ۷ ملی‌پوش خود را در اختیار فدراسیون فوتبال قرار نخواهند داد.

در حالی که افشین قطبی طی اظهارنظری خواستار حضور ملی پوشان استقلال در اردوی تیم ملی و عدم همراهی آنها با تیم آبی در امارات شده، استقلالی‌ها به هیچ‌وجه حاضر نیستند در بازی با الجزیره ملی پوشان خود را در اختیار نداشته باشند. آنها تأکید ویژه‌ای به در اختیار داشتن ۷ بازیکن ملی پوش خود دارند تا همین مسأله باعث شود استقلالی‌ها گذرنامه این نفرات را در اختیار فدراسیون قرار ندهند و درصد بردن این افراد به امارات باشند.
با این حساب استقلال با ملی پوشان خود مقابل الجزیره به میدان می‌رود تا حداقل در آخرین بازی آسیایی خود تمام توانش را برای کسب امتیاز به کار بگیرد. ناگفته نماند به غیر از طالب‌لو، گذرنامه دیگر استقلالی‌ها برای سفر به امارات صادر شده است.

همایش تجلیل از

پیشکسوتان باشگاه ملوان

عصر جمعه باشگاه ملوان انزلی در یک اقدام زیبا از پیشکسوتان، پرسنل نیروی انتظامی، کادرفنی، خبرنگاران، بازیکنان و لهدرهای باشگاه تقدیر کردند.

در این همایش مدیرعامل، فرمانده منطقه چهارم نیروی دریایی، رئیس هیأت مدیره و غفور جهانی، سخنرانی کردند و در پایان محمد احمدزاده در میان استقبال گرم و شادید هواداران از غفور جهانی درخواست کرد که با عنوان مشاور سرمربی از این پس به کادرفنی ملوان اضافه شود.

دیپیم اهواز– ماشین سازی تبریز
جدال همسایه‌های قعرنشین

امروز و در ادامه بازی‌های هفته بیست و سوم لیگ دسته اول ۲ تیم دیپیم اهواز و ماشین‌سازی تبریز در ورزشگاه تختی اهواز رو در روی یکدیگر قرار خواهند گرفت.

۱– دیپیم اهواز که اکنون در قعر جدول رده‌بندی گروه دوم جای دارد از ۲۱ بازی گذشته خود ۴ پیروزی، ۳ تساوی و ۱۴ شکست را در کارنامه دارد. آنها از بازی‌های قبل خود ۱۵ امتیاز اندوخته‌اند.

۲– ماشین‌سازی تبریز هم شرایط بهتری نسبت به دیپیم ندارد. آنها از ۲۲ بازی قبل خود ۴ پیروزی، ۴ تساوی و ۱۴ شکست را در کارنامه دارند و اکنون با کسب ۱۶ امتیاز رتبه سیزدهم جدول رده‌بندی را به خود اختصاص داده‌اند.

۳– این دیدار برای هر ۲ تیم از اهمیت بالایی برخوردار است.

پیروزی برای هر یک از ۲ تیم مهم است چرا که هر ۲ آنها از نامزدهای سقوط به دسته دوم هستند و با کسب این ۳ امتیاز می‌توانند امیدهای خود را برای بقا پرورش دهند.

شموشک نوشهر– شاهین بوشهر

شاهین در اندیشه صدرنشینی

امروز در چهارچوب رقابت‌های هفته بیست و سوم لیگ دسته اول ۲ تیم شמושک نوشهر وشاهین بوشهر در ورزشگاه شهدای نوشهر به مصاف یکدیگر می‌روند.

۱– شמושک که از ۲۱ بازی قبل خود ۵ پیروزی، ۸ تساوی و ۸ شکست را در کارنامه دارد حالا با کسب ۲۳ امتیاز رتبه یازدهم جدول رده‌بندی را در اختیار دارد. این تیم روز چهارشنبه در دیداری عقب افتاده مقابل دیپیم اهواز به پیروزی دست پیدا کرد.

۲– شاهین بوشهر که از ۲۲ بازی گذشته خود ۱۳ پیروزی، ۵ تساوی و ۴ شکست را در کارنامه دارد اکنون با کسب ۴۴ امتیاز در رتبه دوم جدول رده‌بندی قرار دارد. شاهین هفته گذشته در بوشهر با ۲ گل مقابل آلومینیوم هرمزگان به پیروزی رسید.

۳– شاهین بوشهر با کسب ۳ امتیاز این دیدار به صدر جدول رده‌بندی گروه دوم صعود می‌کند. البته این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که شاهین یک بازی بیشتر از تراکتورسازی انجام داده است. شמושک نیز برای ماندن در لیگ دسته اول به ۳ امتیاز نیاز دارد.

مس رفسنجان– شاهین اهواز

یکی برای صعود، دیگری برای بقا

مس رفسنجان امروز در ادامه رقابت‌های هفته بیست و سوم لیگ دسته اول در ورزشگاه شهدای نوش آباد رفسنجان میزبان شاهین اهواز خواهد بود.

۱– مس رفسنجان که از ۲۱ بازی گذشته خود ۱۱ پیروزی، ۵ تساوی و ۵ شکست را در کارنامه دارد حالا با کسب ۳۸ امتیاز رتبه دوم جدول رده‌بندی گروه دوم را به خود اختصاص داده و هنوز هم به صعود از گروه خود امیدوار است.

۲– شاهین اهواز شرایط نامطلوبی نسبت به مس رفسنجان دارد. شاهین از ۲۲ بازی گذشته خود ۴ پیروزی، ۶ تساوی و ۱۲ شکست را در کارنامه دارد و اکنون با کسب ۱۸ امتیاز در دوازدهم جدول رده‌بندی قرار دارد.

۳– این دیدار برای هر ۲ تیم اهمیت زیادی دارد. مس رفسنجان بدین خاطر که هنوز هم شانس صعود به لیگ برتر را دارد برای ۳ امتیاز می‌جنگد و شاهین نیز برای فرار از جمع تیم‌های پایین‌نیز به پیروزی دارد.

رنامه ادامه بازی های هفته بیست و سوم لیگ دسته اول

امروز– ساعت ۱۵

شموشک نوشهر– شاهین بوشهر، ورزشگاه شهدای نوشهر
دیپیم اهواز– ماشین‌سازی تبریز، ورزشگاه تختی اهواز
مس رفسنجان– شاهین اهواز، ورزشگاه شهدای نوش آباد رفسنجان